

П Л А Н

За дейността на НЧ „Просвета -1884г.” с.Балкански Община
гр.Разград през 2022г.

№	ДЕЙНОСТИ	МЕРОПРИЯТИЯ
1.	КУЛТУРНО ПРОСВЕТНА ДЕЙНОСТ	Организиране на просветни мероприятия с различна тематика:
		Честване на традиционни и национални празници – според пандемичната обстановка/ ден на възрастния човек, ден на християнското семейство, велик ден, коледа/
		Организиране съвместно с кметството старта на туристическия сезон на ТД”Буйна гора”
		Изработване на мартеници за 1 март
		Трети март - поднасяне на венец пред паметника на загиналите във войните за освобождението на България жители от с. Балкански
		Ежеседмично провеждане на седенки с жените и занимателни игри по шах, табла и карти с мъжете.
		Организиране съвместно с ИМ гр.Разград на информационни беседи за различни събития.
		8 март – общоселско тържество- изложба – кулинария и ръкоделие
		Честване на юбилей и рождени дни на членове на читалището.
		Организиране на екскурзии до исторически обекти в България – при възможност.
	СПОРТНИ ДЕЙНОСТИ	Организиране на спортни игри през летните месеци.
		Поход и пикник до местност „Гювенджа” в чест на празника на овчаря – „Гергъов ден” в близост до с. Балкански.
		Организиране на първенство по шах и карти.
		Разходка и пикник до язовира на селото –

		за Еньов ден
2.	ЛЮБИТЕЛСКО ТВОРЧЕСТВО	Участие при възможност в мероприятия на общинско ниво – Панаир на киселото мляко.
		Ваканция на село- организиране на детски мероприятия – игри и фолклорни програми.
		Ден на питката и баницата- провеждане на конкурс.
3.	БИБЛИОТЕЧНА И ИНФОРМАЦИОННА ДЕЙНОСТ	Участие в проекти към Министерството на Културата за обновяване и допълване на библиотечния фонд.
		Абонамент на вестници.
		Привличане на нови читатели. Награждаване на най-активния читател на библиотеката.
4.	СОЦИАЛНА ДЕЙНОСТ	Оказване на помощ на възрастните хора от селото в пандемична обстановка.
		Организиране и участие в дарителска кампания за подпомагане на самотно живеещи възрастни хора в селото.
5.	ОРГАНИЗАЦИОННА ДЕЙНОСТ	Участие в целеви проекти .
		Частичен ремонт на покрива на складово помещение част от сградата на читалището.
		Провеждане на заседания на читалищното настоятелство на 2 месеца.

Председател:
/Св.Витанов/

Секретар:
/Д.Василева/